Тестовая работа по алгебре в 8-х классах по итогам учебного года

Инструкция по выполнению контрольной работы:

В тестах используются задания двух типов:

· с выбором ответа (тип А). К каждому заданию  А1-А6 предложено 4 ответа, из которых только один верный. Задание этого типа считается выполнено верно, если учащийся указал верный ответ, например, А1.   3)5,98

· с развёрнутым ответом (тип С). В заданиях С1-С3  необходимо записать текст решения  с необходимыми обоснованиями.

Советуем для экономии времени пропускать задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходить к следующему. К выполнению пропущенных заданий вы сможете вернуться, если у вас останется время.

1 вариант

     Часть А.

А1. Сократите дробь: 
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А2. Значение выражения 
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А3. Решите неравенство:
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А4. Наименьший корень уравнения 
[image: image7.wmf]
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А5. Выражение  
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А6. Сумма корней уравнения 
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Часть С.
С1. Выполните действия: 
[image: image14.wmf]÷
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С2. Одно из чисел меньше другого  на 4, произведение этих чисел равно 221. Найдите эти числа.

С3. Решите уравнение:
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Тестовая работа по алгебре в 8-х классах по итогам учебного года

Инструкция по выполнению контрольной работы:

В тестах используются задания двух типов:

· с выбором ответа (тип А). К каждому заданию  А1-А6 предложено 4 ответа, из которых только один верный. Задание этого типа считается выполнено верно, если учащийся указал верный ответ, например, А1.   3)5,98

· с развёрнутым ответом (тип С). В заданиях С1-С3  необходимо записать текст решения  с необходимыми обоснованиями.

Советуем для экономии времени пропускать задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходить к следующему. К выполнению пропущенных заданий вы сможете вернуться, если у вас останется время.

2 вариант

Часть А.

А1. Сократите дробь: 
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А2. Значение выражения 
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А3. Решите неравенство:
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А4. Наименьший корень уравнения 
[image: image22.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image23.wmf]0
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А5. Выражение  
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А6. Сумма корней уравнения 
[image: image27.wmf]2
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Часть С.
С1. Выполните действия: 
[image: image29.wmf]2

2

2

2

25

:

5

5

5

5

y

x

y

x

y

x

y

x

y

x

y

x

-

+

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

+

-

+

-

+


С2. Длина прямоугольника больше его ширины  на 6см. Найдите стороны прямоугольника, если его площадь равна 112 см2.

С3. Решите уравнение:
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Тестовая работа по алгебре в 8-х классах по итогам учебного года

Инструкция по выполнению контрольной работы:

В тестах используются задания двух типов:

· с выбором ответа (тип А). К каждому заданию  А1-А6 предложено 4 ответа, из которых только один верный. Задание этого типа считается выполнено верно, если учащийся указал верный ответ, например, А1.   3)5,98

· с развёрнутым ответом (тип С). В заданиях С1-С3  необходимо записать текст решения  с необходимыми обоснованиями.

Советуем для экономии времени пропускать задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходить к следующему. К выполнению пропущенных заданий вы сможете вернуться, если у вас останется время.

3 вариант

Часть А.

А1. Сократите дробь: 
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А2. Значение выражения 
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4

×

равно: 
[image: image34.wmf]8

)

4

;

3

)

3

;

7

)

2

;

9

)

1


А3. Решите неравенство:
[image: image35.wmf](
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А4. Наименьший корень уравнения 
[image: image37.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image38.wmf]0
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А5. Выражение  
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А6. Сумма корней уравнения 
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х

х

4

3

2

=

-

 равна  
[image: image43.wmf]4

)

4

;

4

)

3

;

8

)

2

;

8

)

1

-

-


Часть С.

С1. Выполните действия: 
[image: image44.wmf]2
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С2. Длина прямоугольника больше его ширины  на 4см. Найдите стороны прямоугольника, если его площадь равна 96 см2.

С3. Решите уравнение:
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Инструкция по выполнению контрольной работы:

В тестах используются задания двух типов:

· с выбором ответа (тип А). К каждому заданию  А1-А6 предложено 4 ответа, из которых только один верный. Задание этого типа считается выполнено верно, если учащийся указал верный ответ, например, А1.   3)5,98

· с развёрнутым ответом (тип С). В заданиях С1-С3  необходимо записать текст решения  с необходимыми обоснованиями.

Советуем для экономии времени пропускать задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходить к следующему. К выполнению пропущенных заданий вы сможете вернуться, если у вас останется время.

4 вариант

     Часть А.

А1. Сократите дробь: 
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А2. Значение выражения 
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А3. Решите неравенство:
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А4. Наименьший корень уравнения 
[image: image52.wmf]
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А5. Выражение  
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А6. Сумма корней уравнения 
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Часть С.

С1. Выполните действия: 
[image: image59.wmf]÷
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С2. Одно из чисел меньше другого  на 5, произведение этих чисел равно 104. Найдите эти числа.

С3. Решите уравнение:
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Инструкция по выполнению контрольной работы:

В тестах используются задания двух типов:

· с выбором ответа (тип А). К каждому заданию  А1-А6 предложено 4 ответа, из которых только один верный. Задание этого типа считается выполнено верно, если учащийся указал верный ответ, например, А1.   3)5,98

· с развёрнутым ответом (тип С). В заданиях С1-С3  необходимо записать текст решения  с необходимыми обоснованиями.

Советуем для экономии времени пропускать задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходить к следующему. К выполнению пропущенных заданий вы сможете вернуться, если у вас останется время.

5 вариант

     Часть А.

А1. Сократите дробь: 
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х

х

х

2

1

)

4

;

3

2

1

)

3

;

2

1

)

2

;

3

)

1

-

-


А2. Значение выражения 
[image: image63.wmf]72
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А3. Решите неравенство:
[image: image65.wmf](
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А4. Наименьший корень уравнения 
[image: image67.wmf]
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А5. Выражение  
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А6. Сумма корней уравнения 
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Часть С.

С1. Выполните действия: 
[image: image74.wmf]÷
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С2. Одно из чисел меньше другого  на 6, произведение этих чисел равно 112. Найдите эти числа.

С3. Решите уравнение:
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Инструкция по выполнению контрольной работы:

В тестах используются задания двух типов:

· с выбором ответа (тип А). К каждому заданию  А1-А6 предложено 4 ответа, из которых только один верный. Задание этого типа считается выполнено верно, если учащийся указал верный ответ, например, А1.   3)5,98

· с развёрнутым ответом (тип С). В заданиях С1-С3  необходимо записать текст решения  с необходимыми обоснованиями.

Советуем для экономии времени пропускать задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходить к следующему. К выполнению пропущенных заданий вы сможете вернуться, если у вас останется время.

6 вариант

     Часть А.

А1. Сократите дробь: 
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А2. Значение выражения 
[image: image78.wmf]16
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А3. Решите неравенство:
[image: image80.wmf](
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А4. Наименьший корень уравнения 
[image: image82.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image83.wmf]0
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А5. Выражение  
[image: image85.wmf]9
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А6. Сумма корней уравнения 
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Часть С.

С1. Выполните действия: 
[image: image89.wmf]2
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С2. Одно из чисел меньше другого  на 4, произведение этих чисел равно 221. Найдите эти числа.

С3. Решите уравнение:
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